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ОАО «ДРСК»

Открытое Акционерное Общество

«Дальневосточная распределительная сетевая  компания»
Протокол о результатах конкурса между организатором конкурса и победителем конкурса
г. Благовещенск
№  485/УКС-ВП                                                                                          «20» октября 2014 г.


ОАО «Дальневосточная распределительная сетевая компания», далее «Организатор конкурса», в лице заместителя Генерального директора по инвестициям и управлению ресурсами ОАО «ДРСК» Юхимука Владимира Александровича действующего на основании доверенности № 34 от 01.01.2014, и ООО ФСК «Энергосоюз" г. Благовещенск ул. Нагорная, 20/2,  в лице генерального директора Кичкильдеева Евгения Николаевича, действующего на основании Устава, подписали настоящий протокол о результатах конкурса о нижеследующем:

Организатор конкурса объявил открытый одноэтапный конкурс без предварительного квалификационного отбора на право заключения договора: закупка 2630  ВЛ 110 кВ Среднебелая-Березовка (строительство)
 Извещение, о котором было опубликовано на  Электронной торговой площадки на Интернет-сайте информационно-аналитической и торговой системы «Рынок продукции, услуг и технологий для электроэнергетики» по адресу - www.b2b-energo.ru, на сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.zakupki.gov.ru, копия извещения размещена на Интернет-сайте www.drsk.ru.
В соответствии с заключением Закупочной комиссии ООО ФСК «Энергосоюз" было определено Победителем конкурса, поскольку предложило наилучшие условия исполнения Договора,  а именно: Условия оплаты: аванс в размер 30% от стоимости материалов в течение 20  банковских дней с момента подписания Договора. Оплата в течение 30 дней следующих за месяцем, в котором выполнены работы, после подписания справки о стоимости выполненных работ КС-3. Сроки выполнения: ноябрь 2014-ноябрь 2015г. Гарантийные обязательства: Гарантия подрядчика на своевременное и качественное выполнение работ, а также на устранение дефектов, возникших по вине Подрядчика, составляет 36 мес. со дня подписания акта сдачи-приемки. Гарантия на материалы и оборудование, поставляемые подрядчиком 36 мес.

ОАО «ДРСК» и ООО ФСК «Энергосоюз" обязуются в течение 20 дней после подписания настоящего протокола о результатах конкурса подписать Договор на условиях, содержащихся в извещении о проведении конкурса, конкурсной документации, конкурсной заявке победителя конкурса (с учетом ее возможных изменений, с которыми согласился организатор конкурса).

Планируемый объем работ на весь срок действия договора: 78 499 607,00 руб. без учета НДС. (92 629 536,26 руб. с учетом НДС).   
В случае разногласий между организатором конкурса и его победителем на этапе заключения Договора принимаются во внимание исключительно условия, содержащиеся в извещении о проведении конкурса, конкурсной документации, конкурсной заявке победителя конкурса.

Настоящий протокол не является договором, право, на заключение которого являлось предметом конкурса, и не предусматривает обязательств организатора конкурса и победителя конкурса, связанных с поставкой товаров, выполнением работ, оказанием услуг и их оплатой

Настоящий протокол о результатах конкурса составлен в двух экземплярах, имеющих равную юридическую силу (силу предварительного договора), по одному экземпляру для каждой из сторон.
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