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Вопрос № 2

Добрый день!
Изучив приложение № 1 к техническим требованиям по лоту № 26001-ТПИР ОНМ-2021-ДРСК просим дать разъяснение по позиции № 1 «Шкаф сушильный», в технических требованиях указано, что размеры должны соответствовать следующим габаритным параметрам:
Ширина: от 1100 до 1200 мм; Глубина: не менее 600мм; Высота: от 1950 до 2050 мм; Вес: от 130 до 140 кг. ООО «ПРАЙД» обратилось к множеству заводов-изготовителей по данной позиции, на что получило ответ, что запрашиваемые Вами размеры не соответствуют действительности. Согласно конструктивной составляющей, минимально-допустимые размеры с вместимостью на: 8 комплектов лето\5 зима, 6 пар обуви начинаются от: Ширина, мм 1404; Глубина, мм 624; Высота, мм 1881; Вес кг 171. 
В связи с этим просим внести изменения в технические требования, и указать конкретные характеристики, марку и модель сушильных шкафов.
Ответ № 2 
Наиболее приоритетными и неизменными характеристиками являются: вместимость сушильного шкафа (8 комплектов лето\5 зима, 6 пар обуви), влагоудаление (от 19 г\мин), класс потребления электроэнергии, наличие заявленных режимов сушки и оснащение системой защиты от перегрева и возгорания. Габаритные размеры и вес вторичны, могут быть уточнены.
В соответствии с п. 3.7. Технических требований поставщик может предлагать эквивалент требуемого Заказчику товара, в составе своего предложения он должен в обязательном порядке предоставить подробное техническое описание предлагаемого к поставке эквивалента.
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